
Всеукраїнська юнiорська та дiвоча олiмпiади з iнформатики 2023 - Другий тур
Кракiв, Польща, 23-тє квiтня 2023

Задача A. Iмпульс м’ячей
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Є n м’ячiв для бейсболу та n машин для подачi м’ячiв. Кожен м’яч має свою вагу wi, а кожна
машина має свою силу подачi pi. Ми можемо вибрати м’яч та машину для подачi м’яча. Скажiмо,
що складнiсть ловлi i-го м’яча, поданого за допомогою машини j, дорiвнює wi × pj . Вам потрiбно
вибрати пару (i; j) таку, що будь-яка iнша пара (i′; j′) (i 6= i′ та j 6= j′) має складнiсть ловлi меншу
або рiвну складностi ловлi пари (i; j). Скажiть кiлькiсть таких пар.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число n (1 6 n 6 2 · 105) — кiлькiсть м’ячiв та машин для

подачi.
Другий рядок мiстить n цiлих чисел wi (1 6 wi 6 109) — ваги м’ячiв.
Третiй рядок мiстить n цiлих чисел pi (1 6 pi 6 109) — потужностi машин для подачi.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число — вiдповiдь на задачу.

Система оцiнки

1. (7 балiв): n 6 3;

2. (7 балiв): всi wi попарно рiвнi, всi pi попарно рiвнi;

3. (8 балiв): всi wi рiвнi;

4. (9 балiв): wi, pi 6 1000;

5. (23 бали): n 6 100

6. (24 бали): n 6 1000

7. (22 бали): без додаткових обмежень.

Приклади
standard input standard output

2
1 3
2 4

2

4
1 5 9 6
7 4 5 3

2

Сторiнка 1 з 5



Всеукраїнська юнiорська та дiвоча олiмпiади з iнформатики 2023 - Другий тур
Кракiв, Польща, 23-тє квiтня 2023

Задача B. Типова задача на запити
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Дано два цiлi числа C та L та масив a, що складається з n цiлих чисел. Дано q запитiв формату
l r x. Пiсля кожного запиту потрiбно:

1. вiдняти x вiд усiх елементiв на вiдрiзку [l; r] масиву a;

2. сказати, чи iснує гарний вiдрiзок S в масивi a. Вiдрiзок S вважається гарним, якщо len(S) > L
та avg(S) 6 C, де len(S) позначає довжину вiдрiзка S, а avg(S) позначає середнє значення на
вiдрiзку S.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить чотири цiлi числа n, L (1 6 L 6 n 6 2 · 105), q (1 6 q 6 2 · 105), C

(−109 6 C 6 109).
Другий рядок мiстить n цiлих чисел ai (−109 6 ai 6 109) — заданий масив a.
Наступнi q рядкiв мiстять три цiлих числа l, r (1 6 l 6 r 6 n), x (0 6 x 6 107) кожен — опис

запитiв.

Формат вихiдних даних
Виведiть q рядкiв, кожен з яких мiстить YES, якщо iснує гарний вiдрiзок S, або NO у протилеж-

ному випадку.

Система оцiнки

1. (11 балiв): n 6 3;

2. (12 балiв): n 6 100, q 6 1000;

3. (14 балiв): q = 1, C = 0;

4. (15 балiв): C = 0;

5. (19 балiв): q = 1;

6. (29 балiв): без додаткових обмежень.

Приклад
standard input standard output

4 2 3 2
5 6 3 4
1 2 2
1 3 1
1 4 2

NO
NO
YES
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Задача C. Запити на деревi
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Дано зв’язний граф з n вершинами та n− 1 ребром, тобто дерево. Вершина 1 є коренем дерева.
На вершинi v записано цiле число av. Вартiсть дерева визначається як XOR сума всiх його значень.
Дано q запитiв, кожен з яких мiстить два цiлi числа v та x. Кожен запит змiнює всi значення
au на au ⊕ x, де u належить пiддереву вершини v, а ⊕ позначає операцiю "виключне або". Як
ми всi знаємо, ця задача є дуже простою для наших учасникiв, але якби все було так просто, ця
задача не з’явилася б на цiй олiмпiадi. Ви знаєте, що деякi запити були змiненi злим Антоном.
Тому вам потрiбно знайти суму вартостей за модулем 998244353 всiх 2q дерев, якi можна отримати,
застосовуючи деякi (можливо, нiякi) запити до дерева.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлих числа n (1 6 n 6 2 · 105) та q (1 6 q 6 2 · 105) — кiлькiсть

вершин у деревi та кiлькiсть запитiв вiдповiдно.
Другий рядок мiстить n цiлих чисел ai (0 6 ai < 260) — значення, записанi на вершинах дерева.
Наступнi n− 1 рядки мiстять два цiлих числа u та v кожен — ребра заданого дерева.
Наступнi q рядкiв мiстять два цiлих числа v (1 6 v 6 n) та x (0 6 x < 260) кожен — опис запитiв.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число — вiдповiдь на задачу.

Система оцiнки

1. (7 балiв): q 6 2;

2. (12 балiв): q 6 10;

3. (16 балiв): q 6 20;

4. (18 балiв): ai, x < 2;

5. (13 балiв): ai, x < 1024;

6. (15 балiв): ai, x < 218;

7. (19 балiв): без додаткових обмежень.

Приклад
standard input standard output

5 3
1 0 2 3 1
1 2
1 3
3 4
3 5
3 2
4 3
1 5

28
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Задача D. Охоронець Антон
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 3 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Антон працює охоронцем. Вiн вiдповiдає за n об’єктiв, якi пронумерованi цiлими числами вiд 1
до n. Також є n− 1 дорога. i-та дорога з’єднує об’єкти ui та vi, а також має довжину wi. З кожного
об’єкту можна дiстатися до об’єкта 1.

На початку Антон знаходиться в об’єктi 1.
Визначимо прiоритетнiсть кожного об’єкта, як мiнiмальну кiлькiсть дорiг, яку потрiбно пройти

вiд цього об’єкта до об’єкта 1. Наприклад, для об’єкта 1 це число буде 0; для всiх об’єктiв, якi
напряму з’єднанi з 1 — це буде 1; i так далi.

Антону потрiбно зробити обхiд всiх об’єктiв. Йому потрiбно спочатку вiдвiдати усi об’єкти, якi
мають прiоритетнiсть 1, потiм, якi мають прiоритетнiсть 2, i так далi. Якщо є кiлька об’єктiв з
однаковою прiоритетнiстю, то Антон може самостiйно вибирати у якому порядку їх вiдвiдувати.
Звернiть увагу, що вiдвiдувати будь-який об’єкт з прiоритетом k вiн може лише, якщо вiдвiдав усi
об’єкти з прiоритетом k − 1.

Знайдiть мiнiмальну вiдстань, яку йому прийдеться пройти.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число n (1 6 n 6 106).
Другий рядок мiстить n−1 цiлих чисел pi, якi показують, що є дорога вiд об’єкта i+1 до об’єкта

pi (1 6 pi 6 n);
Третiй рядок мiстить n − 1 цiлих чисел wi, якi є довжинами дорiг мiж об’єктами i + 1 та pi

(1 6 wi 6 109).
Гарантується, що з об’єкта 1 можна дiйти до всiх iнших об’єктiв.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число — вiдповiдь на задачу.

Система оцiнки

1. (4 бали): 1 6 n 6 10;

2. (5 балiв): 1 6 n 6 22;

3. (13 балiв): не бiльше 6 об’єктiв мають однакову прiоритетнiсть;

4. (10 балiв): не бiльше 10 об’єктiв мають однакову прiоритетнiсть;

5. (15 балiв): wi = 1;

6. (15 балiв): 1 6 n 6 105;

7. (38 балiв): без додаткових обмежень.
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Приклади
standard input standard output

7
3 1 1 1 5 6
14 10 6 5 7 3

85

5
1 2 3 4
5 6 10 21

42

4
1 1 1
4 10 30

58
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